
Stretnutie sokolov na Bradle. 
 
„Veriť, milovať, pracovať “,  „ Ja sa prebijem, lebo sa prebiť chcem“, to sú len 

niektoré z mnohých  myšlienok a životných kréd generála Dr. Milana Rastislava Štefánika, 
bezpochyby jednej z najvýznamnejších osobností slovenských dejín.  

V predvečer celonárodnej spomienky  90. výročia tragickej smrti Štefánika, dňa 
2.mája 2009,  zorganizovala Považská sokolská župa M.R.Štefánika so sídlom v Trenčíne 
spoločné „Stretnutie sokolov na Bradle“, kde sú uložené jeho telesné pozostatky. Na mieste 
pod mohylou sa stretli sestry a bratia sokoli z Považskej sokolskej župy pod vedením ses. 
starostky Samákovej, z Bratislavy pod vedením br. starostu Pospíška a zo Skalice pod 
vedením ses. starostky Miklášovej. Na naše veľké potešenie, pozvanie prijali sokoli zo 
susedných TJ z Moravy zo Slováckej a Komenského župy na čele s miestostarostom br. 
Hlobilom, s náčelníčkou ses. Novotnou, a br. náčelníkom Krejčíříkom. Pred výstupom 
k mohyle si účastníci mohli vypočuť pútavo spracovanú Štefánikovu životnú dráhu. Potom 
spoločne, pod sokolskými zástavami, vystúpili  k mohyle, kde minútou ticha, krátkym 
slovom, prednesenou básničkou a položením kytíc kvetov vzdali úctu Dr. Milanovi 
Rastislavovi Štefánikovi. Pri mohyle sa v tom čase stretli viaceré skupiny, ktoré prispeli 
svojim programom k slávnostnej, srdečnej a priateľskej atmosfére. Každému účastníkovi 
potom organizátori odovzdali na pamiatku „List účastníka zo stretnutia Sokolov na Bradle“.  

Ďalším miestom spoločného stretnutia boli Košariská, rodná obec Štefánika. Tí 
zdatnejší prešli turistickou trasou, ostatní sa zviezli autobusmi a autami. V Košariskách 
navštívili Múzeum M.R.Štefánika, evanjelický kostol, kde pôsobil jeho otec a cintorín, kde sú 
pochovaní rodičia M.R.Štefánika.  

Na záver priateľským posedením spoločne ukončili krásny výlet.  
Generál Dr. Milan Rastislav Štefánik - vedec, vojak, diplomat bol múdry, čestný, 

vzdelaný a  pracovitý človek, nie náhodou z jeho duchovného odkazu vychádza činnosť nášho 
občianskeho združenia,  Sokola na Slovensku.    
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